

### 有关部门详解企业退休人员基本养老金调整方法 好好算算,你有多少养老金

□快报讯(记者 项风华)昨天,快报的《企业退休人员养老金上调》一文刊发后,引起了广泛关注,全省很多退休职工拨打快报热线电话96060询问相关情况。“全省养老金人均增长120元,那我的养老金会涨到多少?”虽然全省各地还正在紧急制定当地的调整办法,但退休职工们迫切想了解此次的增加标准。昨天,记者就此次养老金上调情况,咨询了劳动部门。

此次企业退休人员基本养老金调整分普调和特调。“普调”的内容包括两部分:一是退休人员每月增加45元基本养老金;建国前参加革命工作的老工人每月增加60元;退职和领取生活费人员每月增加40元;二是各地再以当地在岗职工平均工资与全省在岗职工平均工资的比值为系数,乘以相对应的6档缴费年限标准,再确定当地的具体增加标准。

在“普调”基础上,对部分退休人员再适当提高基本养老金,称作“特调”。“特调”也分两部分:一是对2006年6月30日前年满70周岁(年龄以办理退休手续时确定的出生年月为准,下同)不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的退休人员,若其基本养老金仍低于当地此次普遍调整后的平均养老

金水平的,每人每月再分别增发30元、40元和50元。增发后的基本养老金不得高于当地此次普遍调整后的平均养老金水平。二是2006年6月30日前退休的具有高级专业技术职称的科技人员,每人每月再增发50元。“特调”对象可以享受“普调”的内容。

由于全省各地经济发展不一样,当地在岗职工平均工资也有差异,所以每个人养老金的调整幅度也不尽相同。那么养老金究竟怎样调呢?劳动部门有关人士给我们举了一个例子,以一名65周岁的男退休职工计算,他有36年的工龄,那么他的养老金增加标准=45元+各缴费年限月增加标准×当地在岗职工平均工资与全省在岗职工平均工资的比值。其中比值大小十分重要,如果他生活在苏北某城市,以最低系数0.6计算,他这次会增加88.2元(45元+72×0.6)。若生活在苏州、无锡、南京等城市,假设该地在职职工平均工资与全省在岗职工平均工资的比值正好为1,那他会增加117元(45元+72×1)。不过,他如果再具有高级专业技术职称,那么不管他在全省哪个城市,都可以在原基础上再增加50元,若加上这个标准,其养老金会增加138.2元或167元。

劳动部门有关人士提醒,养老金增幅与“缴费年限”挂钩将更体现“缴费多,工龄长,养老金多”的宗旨。

### 宁杭高速二期工程正式动工 南京主城到江宁不收费,另有四条高速年内通车

□快报讯(记者 毛丽萍)昨天,宁杭高速公路二期工程宣布正式开工,预计明年年底建成通车。届时南京到溧水20分钟,南京到杭州两个半小时。除此之外,这条高速通道也拉近了江宁与南京主城的距离。

宁杭高速公路一期工程起点位于南京市溧水县桂庄枢纽,终点为宜兴的苏浙省界,已于2003、2004年分期建成通车;二期工程路线起点位于南京市绕城公路高桥门附近,终点为一期工程的起点桂庄枢纽,全长约37.277公里,概算总投资31.3亿元,采用全封闭、全立交的六车道高速公路标准。其中起点至东山枢纽段由于兼有城市出入口道路的功能,采用八车道高速公路标准建设,即将高桥门到上坊一段5公里设为双向八车道。

由于宁杭一期工程需要借道南京机场高速和宁高高速与市区相连,所以既增加了绕行里程,又增加了机场高速和宁高高速部分路段的压力。宁杭二期的建成,可将机场高速解放出来。

另外,记者还了解到,为了盘活沿线交通,支持地方经济发展,宁杭调整二期工程在

高桥门地区、上坊街道、东山街道、湖熟街道、溧水县试设一个互通匝道,其中主线收费站设于上坊互通与东山枢纽互通之间,服务区设在江宁科学园。这也意味着从南京主城到江宁东山将是一条快捷的“免费通道”。宁杭高速二期建设处有关人士表示,这条道路虽然是宁杭高速的一部分,但是,南京到江宁一段是按城市道路来考虑的,所以收费站自然不能成为“拦路虎”。

又讯(记者 毛丽萍)昨天,记者在宁杭高速公路二期工程开工新闻发布会上还获悉,目前我省有4条高速年内有望通车。根据计划,今年年底,全省高速公路新增里程数将达到440公里以上,高速公路通车总里程将突破3300公里,全省高速将基本实现联网畅通。据介绍,宁淮、宁蚌、淮盐、连盐等今年通车项目按计划已进入最后冲刺阶段,年内通车的目标有望提前实现。此外,在建的宁常、镇溧、沪苏浙江苏段、徐州绕城西段、宁宿徐盱眙南段、宁靖盐盐城北段等项目也进展顺利,计划开工的连云港至临沂、徐州至济宁等高速公路也将有可能在今年内开工建设。

### 【今日热点关注】

为纪念中国红军长征胜利70周年,经国家邮政局特批,70位将军签名见证,41枚带面值破例发行的《毛泽东兵法》金银邮票金雕典藏大系引发了我省收藏者和各界人士的广泛关注。专家认为这套《毛泽东兵法》乃系惊世杰作,绝版珍藏,具有不可估量的升值潜力。



文/图 近日,首套伟人兵法纯金银邮票在南京市中山东路218号大行官省外文书店一楼发行,为此大行官省外文书店特设订购专线(025-83914356),尽管该珍藏册发价为6950元,但其真金真银的品质和极高的珍藏价值,却让南京收藏投资者爱不释手,为深入介绍这一重大收藏投资事件,笔者走访了有关部门的收藏投资权威专家。

# 传世珍品 41枚纯金银邮票全揭秘

有关部门声称:  
首套伟人兵法纯金银邮品  
41枚纯金纯银邮票破例发行

据悉,《毛泽东兵法》金银邮票金雕典藏大系以珍稀邮票为蓝本,含第一枚毛主席在陕北(J21)纯金邮票(2.14克)、五枚金银联体“祝毛主席万寿无疆”纪念邮票(7.5克),展现毛泽东革命战争历史的35枚纯银打造的邮票(70.5克)等共41枚纯金银邮票,单枚最高面值为800圆。以及唯一采用网纹造币防伪技术印制的四方联普5原票一枚,300克重的毛泽东纪念章一枚同时限量发行,囊括邮票珍品

“天总是那么蓝,老师的眼睛总是那么清澈。”  
“感谢您的忙碌,换来了我们的成长。”  
“因为您的教诲,我们的世界充满缤纷色彩。”  
“我们是您长不大的孩子,感谢您的操心。”

# 感谢老师,祝福老师

## 提前祝福!

“天总是那么蓝,老师的眼睛总是那么清澈。”“感谢您的忙碌,换来了我们的成长。”“因为您的教诲,我们的世界充满缤纷色彩。”“我是您长不大的孩子,感谢您的操心。”教师节就要到了,到处都响起感谢老师、祝福老师的话语。

“今天,康乃馨和百合最好卖,平时五角一枝的康乃馨卖到两块!”昨天一大早,南京花店里就来了很多买花人,以家长和孩子居多。长江路一家花店的老板说,平常花店七点半开门,昨天是四点半就开了。家长比孩子来得还要多,老板这才悟出,这是孩子们提前在给老师过节呢!

快报记者 黄艳



一句“老师,我爱您”,表达了学生的真情实意 实习生 倪春燕 摄

## 上课的艺术

在河海大学的校园内,有一名教学能人,只要他上课,从来都是座无虚席,不少外班的学生还挤来“蹭课”。他就是河海大学环境科学与工程学院的赵振兴教授,也是全国首届高校教学名师。

### 他的课向来座无虚席

赵老师教的是水力学专业,河海大学里不少学院都需要开设这样的课程。而名师赵振兴自然成为这些院系“争抢”的红人。

赵老师的同事告诉记者,现在赵老师已经尽可能多地带课,要带七个班的学生,平均每周要上8节课。而且,赵老师上课有个特点,他上课从来不点名,因为他的课堂从来都是座无虚席,而且还会多出一些来旁听的学生。一名学生告诉记者,听赵老师的课,会觉得自然而然地被吸引,再枯燥无味的理论都能接受。

### 上课其实是一门艺术

在赵老师的眼中,上课其实是一门艺术,要想吸引学生,讲课时要尽量做到生动活泼。举个简单的例子,水力学的理论较多,也比较难理解。在讲一些深奥的概念时,他会举三峡的实例说明,还会用成语来形容。赵老师还特别强调一点,上课绝不不是单纯灌输知识,而是在和学生交流。 通讯员 陈苏 快报记者 谢静娴

## 节日快乐! 新婚快乐!

□快报讯(通讯员 吴丹 记者 黄艳)五彩的气球、飞扬的丝带、鲜红的地毯,这一喜庆的场景将在9月10日的南京大行官广场上演。在教师节这个特别的日子,南京市玄武区青年教师将举行神圣的婚礼来庆祝自己的节日。

“良师良缘、喜事喜事!”玄武区青年教师集体婚礼现在已经一切准备就绪。9月10日上午8点,婚礼将正式开始,由南京市团市委副书记丁铭、玄武区教育局副局长

陈燕给七对新人送上真挚的祝福。

两辆别致的敞篷老爷车将引领着新人车队经过新街口、鼓楼,穿过太平门、富贵山隧道,由中山门来到中山陵国际青年旅馆,开始浪漫的草坪自助婚宴。

## 金牌,挂到老师的胸前

两度获得国际信息学奥赛金牌的南京外国语学校毕业生朱泽园就要启程到清华大学读书了。临行之前,朱泽园向学校求助,希望能见一见从小到大帮助过他的恩师们。在教师节前,朱泽园的老师齐聚校园和他们的得意门生见面。因为家庭经济困难还在为筹措学费困难的朱泽园没有给老师们准备什么礼物,但在聚会的现场,他却拿出了自己的金牌,将它佩在老师的胸前,用他最珍贵的物品来表达对

老师的谢意。马雪生老师是朱泽园高中时的政治老师,说起来有点奇怪,计算机、数学、物理都特别出色的朱泽园相当敬佩这位政治老师。因为他的精彩讲课,让朱泽园看到了在理科世界之外,还有那么多需要了解的知识。现在每当学习累了,朱泽园就会上网了解国事,他的知识面越来越宽,还有广泛的兴趣,这为他将来的发展奠定了更好的基础。 心怀感激的朱泽园也

把自己的金牌挂在了老师的胸前。

多次拼搏在国际赛场,朱泽园使用的是流利的英语。初一至初三,朱泽园的英语老师是陈文娟,就是这位年轻的女教师,才让有点内向的朱泽园敢大胆开口说英语,最终他英语成绩总是数一数二。

刚刚有了自己的小宝宝的陈老师,特别赶到学校和朱泽园见面,师生一起分享成功的喜悦。

实习生 平原 快报记者 黄艳

## 玄武区定下教师房贴发放时间表 这一刻,教师的心最暖

□快报讯(通讯员 董文 记者 黄艳)今年教师节,南京市玄武区委、区政府为广大教师办的实事中最为温暖人心的是:到2007年,区政府将再拿出2400万元全部解决已退

休教职工的住房补贴;到2008年再筹集资金全部解决已购住房的在职教职工的住房补贴。

玄武区于2002年开始在全市最早启动发放教师住房补贴工作,连续5

年区政府先后拨款4000万元,其中,今年区政府拨款2000万元解决教师住房补贴,有近2000名教职工受益,离休教职工、70岁以上教职工和部分在职教职工已拿到住房补贴。

### 专家分析:升值潜力不可估量

综观中国邮史的发行人来看,涉及伟人及重大历史纪念的邮票无疑更具收藏增值潜力。像2003年发行的毛泽东110年诞辰的纪念邮票,短期内价值就上涨了400%以上;1993年发行的毛泽东百年诞辰的银币,价格扶摇直上,目前市场参考价在15万以上,翻了数十倍。金银邮票具有金银纪念币及邮票的双重属性,它的价值远远高于金银本身的价值,这套《毛泽东兵法》金银邮票的升值潜力无疑就不可估量了。

并采用纯金打造,全球绝版发行10000套,更难得的是七十位将军见证的亲笔签名,这在邮品收藏史上是史无前例的。

### 市民热捧珍稀邮票

笔者在发行现场看到,前往观瞻定购的市民络绎不绝。一位从泰州赶来的陈先生购得二套后赞不绝口地说:“我收集了很多高价值邮票,带面值的金银邮票我还是头一次买到手,很难得!6950元一套,值!”据悉,世界各国都以金银邮票的形式来保护本国的珍邮,如英国政府在全世界回收“黑便士”的同时也发行了“黑便士”的金银邮票,现在就已经跻身到世界珍邮之列,采用纯金纯银来打造也是众多收

藏者梦寐以求的事情,所以受到广大收藏者的热捧是意料之中的事!